
ESTADO DO MARANHÃO 
CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS CRENTES 

O TRABALHO CONTINUA 

ATA DA 28º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos 30 dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta minutos, 
no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, 
Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, 
Adaias da Silva Morais e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do Vale no 
exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob a 
proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o senhor presidente justificou a ausência 
dos colegas vereadores Antônio Cezar de Sousa Barbosa, Luciana Martins da Silva e João 
Cardoso de Macedo Filho. E autorizou a primeira secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. 
Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. Pequeno Expediente. Não foi usado por 
nenhum dos legisladores. Ordem do dia: INDICAÇÃO DE Nº 146/2025. Autoria vereador 
Flavio Cirqueira do Vale. INDICAÇÃO DE Nº 147/2025. Autoria vereador Asaf Pereira 
Sobrinho. MOÇÃO DE PESAR Nº 07 /2025. Autoria Vereador Asaf Pereira Sobrinho. 
PROJETO DE LEI DE NÚMERO 016/2025_. Autoria poder executivo. Em seguida o senhor 
presidente colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a qual foram 
aprovadas por unanimidade dos yereadores presentes. Não havenq,o mais matérias na ordem do 
dia o senhor presidente declarou1aberto o grande"expediente. A vereadora Lara Amanda Vieira 
da Silva dispensou o uso da palJvra. O vereador Geilson dê Sous.a Pinto dispensou o uso da 
palavra. O vereador Adaias da Sil~a: Morais umprimentou a todos os presentes e aos que 
acompanham os trabalhos legislativos por meio dos canais de comunicação da Câmara. 
Agradeceu a Deus pelo priviJégio \de poder ~ervir à população de São Pedro dos Crentes e 
expressou profunda gratidão por essa missão. Em seguida, relatou sua· participação em eventos 
ligados à Igreja Assembleia de Deus f Ministé.rio de Madur~ira, parabeniiando a igreja na pessoa 
do pastor Francisco, reconhecendo o trabalhei relevante desempenhado. Aproveitou o momento 
para deixar um convite a toda a comunidade para participarem do Congr~so de Jovens da 
UMADESPC, que sexá realizado nos dias 03, O O idó¼ mê de ou\1:t r --P-""r fim, fez uma 
cobrança verbal a _ '\de K H . 1,.sorf 0 ~ r t a ~ 'f - j srtr · -Riacho São João, 
localizada entre as fat eri a:s· o se~ r Ro~u! k o seiilior eia aõ. O ver/a.dor demonstrou 
confiança de que o gestor municipal irá atender a essa demanda importante para a mobilidade 
local e dará início à referida obra em breve. Vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros. 
Cumprimentou a todos os presentes no plenário, bem como aos que acompanham a sessão pelas 
mídias sociais da Câmara Municipal. Em seguida, deu continuidade à sua fala com a leitura de 
um versículo bíblico, iniciando sua participação com uma mensagem de fé e reflexão. A 
vereadora parabenizou os colegas vereadores e o Poder Executivo pelas propostas encaminhadas 
para votação e discussão nesta sessão, destacando a importância da união e de esforços em prol 
da comunidade. Reforçou, juntamente com o vereador Adaias da Silva Morais, o pedido de 
restauração da ponte sobre o Riacho São João, ressaltando que essa solicitação foi originalmente 
apresentada por meio de indicação de sua autoria. Agradeceu ao Poder Executivo pelo 
atendimento a algumas de suas solicitações anteriores, demonstrando reconhecimento pelas 
ações já executadas. Parabenizou também a Igreja Assembleia de Deus - Congregação Madureira 
pela excelente organização do congresso recentemente realizado, o qual, segundo suas palavras, 
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foi um evento abençoado e de grande importância espiritual e social para os participantes. 
Finalizou sua fala agradecendo a Deus por mais uma oportunidade de servir à população e se 
colocou à disposição da sociedade de São Pedro dos Crentes para continuar trabalhando com 
dedicação e compromisso. O vereador Asaf Pereira Sobrinho cumprimentou a todos os presentes 
no plenário, bem como aos telespectadores que acompanham a sessão por meio dos canais de 
transmissão da Câmara Municipal. Em sua fala, expressou gratidão por estar presente em mais 
uma sessão ordinária, destacando a importância de votar pautas relevantes para o 
desenvolvimento do município. Ressaltou que esse é o verdadeiro papel do Legislativo: atuar em 
conjunto, com responsabilidade e compromisso, visando o crescimento de São Pedro dos Crentes 
e a melhoria da qualidade de vida de cada cidadão. Parabenizou os colegas vereadores e o Poder 
Executivo pelas propostas discutidas na sessão e, em razão da proximidade do Dia do Vereador, 
deixou registrado seu reconhecimento a todos os parlamentares da Casa, ressaltando a 
importância desse cargo perante a sociedade. O presidente Flavio Cirqueira do Vale, 
Agradeceu a todos os vereadores pelas discussões produtivas em tomo das pautas apresentadas 
na sessão, tanto por parte do Legislativo quanto do Executivo, destacando que foram trazidos 
pedidos de grande relevância para a sociedade de São Pedro dos Crentes. Enfatizou que, por meio 
do bom diálogo entre os poderes, é possível construir soluções eficazes para os desafios do 
município. Manifestou sua confiança de que dias melhores virão, com muitas conquistas que 
serão fruto da determinação e do comprometimento dos poderes públicos. E como nada mais 
houvesse a ser tratado o Senhor Presidente declarou encerrada esta sessão, convocando os Srs. 
Vereadores para a próxima sessão ordinária que aconteceráno dia 07i de outubro dois mil e vinte 
cinco (07/10/2025) as oito horas e trin eu, primeira secretária, superintendi a presente ata 
que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, Lara 
Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, Geilson de Sousa Pinto, Adaias 
d~a Morais e Asaf Pereira s .obrinho. 
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